
 
 
 
 
                                      

   СЕМЕНЦОВ ОЛЕКСІЙ ЮРІЙОВИЧ 

ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЗА 2022 РІК  

СТАНОМ НА  30.12.2022 

НАПРЯМКИ РОБОТИ: 

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання           
ПП «СЛУГА НАРОДУ» по виборчому округу № 7. 

Голова постійної комісії Одеської обласної ради з 
питань правової політики, забезпечення законності 

та правопорядку, боротьби з організованою 
злочинністю та корупцією. 

Голова комісії з оцінки корупційних ризиків в 
Одеській обласній раді. 

- Щомісячні зустрічі з 

представниками громади; 

Продовжувати вирішувати  важкі питання кожного;  
Перешкоджати корупційним рішенням;  
Дбати про округ  (клопотати щодо виділення коштів на 
дороги, освітлення, облаштування дитячих 
майданчиків, комунальні питання та інш); 

Надання одноразової матеріальної допомоги 
малозабезпеченим громадянам округу, міста та 
області. 

- Щоденний прийом дзвінків з будя-яких 

питань та зустрічі за потребою;  

-     Прийом в м. Одеса, просп. Шевченка, 4,                                                                     

каб. 628 (кожний вівторок за попередім 

записом). 

 

робота на окрузі, місті. 

Захист території, підтримка сусідів та гуманітарна 
допормога. 



Шановні жителі міста та області!!! 
       Минув другий рік повноважень Одеської 
обласної ради VIII скликання. Цей факт є чудовим 
приводом вам прозвітувати про те, що вдалось 
зробити та про плани на майбутнє. Завдяки довірі 
та підтримці мешканців, в жовтні 2020 року був 
обраний депутатом до складу обласної ради VІІІ 
скликання від виборчого округу № 7. 
       Тому, виявлену довіру людей обов’язково 
виправдаю. Допомагати та відстоювати інтереси 
мешканців даного округу розцінюю, як свідомо 
взяті на себе обов’язки перед мешканцями, які 
протягом двох років намагаюсь виконувати 
сумлінно та відповідально.  

Прийом на 
окрузі  • 37 

Депутатські 
звернення 
та запити 

• 158 

Ініціативні 
заходи  • 18 

        У своїй депутатській діяльності постійно керуюсь Конституцією України, Законами 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
«Про звернення громадян», Регламентом роботи обласної ради та іншими нормативно-
правовими актами, що визначають діяльність депутатів у раді.  
       Моя мета - відстоювання національних і соціальних прав та інтересів українських 
громадян, зокрема, мешканців мого округу. Мені хочеться, щоб наше місто, наш округ 
ставало ще кращим, щоб з'являлися нові можливості розвитку молоді, підвищувалась 
якість освіти, щоб життя мешканців мого округу було цікавим і яскравим. Це можливо, 
якщо ми об'єднаємо свої зусилля і будемо відкриті для обговорення та вирішення всіх 
проблемних питань округу.  



Участь у роботі депутатських комісій: 
 

 Відповідно до пункту 2 частини першої статті 43, статті 47 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійна комісія обласної 

ради з питань правової політики, забезпечення законності та правопорядку, 

боротьби з організованою злочинністю та корупцією створена рішенням 

Одеської обласної ради «Про утворення постійних комісій Одеської обласної 

ради VIІI скликання та обрання їх голів» від  24 грудня 2020 року № 33-VIII. 

До складу постійної комісії з питань правової політики, забезпечення 

законності та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та 

корупцією входить5 депутатів. 

        До складу комісії з оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній раді, 
яка була створена на підставі рішення обласної ради від 18 червня 2021 року 
№195-VIII входять депутати обласної ради та працівники апарату обласної 
ради.  



  

Мої принципи - вирішувати все тут і зараз, піклуватися один про одного, 
діяти на результат.  
Головне - робити все можливе для своїх виборців. Одним із основних 
обов’язків своєї діяльності, як депутата обласної ради, вважаю участь у 
пленарних засіданнях обласної ради, у роботі постійної комісії обласної 
ради з питань правової політики, забезпечення законності та 

правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією.  
У період з 01.01.2022 по 30.12.2022 було проведено 8 засідань постійної 
комісії з питань правової політики, забезпечення законності та 
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією. На 
них було розглянуто близько 160 питань. Також було проведено два 
спільних засідання з постійною комісієї з питань транспортно-
комунікаційної інфраструктури, морегосподарського комплексу та 
цифрового розвитку на яких було розглянуто 4 питання. Особливого 
значення депутати комісії надавали підготовці питань, що виносяться на 
розгляд сесій обласної ради, де порушувалися проблемні питання 
життєдіяльності міста та області. 
Але, найважливішою складовою у здійсненні депутатської діяльності 
вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і 
зайнятості на тій чи іншій роботі, а також забезпечення своєчасного 
вирішення питань з якими звертаються мешканці, вивчення причин, які 
породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів 
влади щодо їх усунення.  



Завдання які ставили на початку року: 

• Розгляд питань і відповідних проєктів рішень, що вносяться на розгляд Одеської обласної ради; 

• Розгляд звернень, що надійшли від фізичних та юридичних осіб на адресу постійної комісії;  

• Про стан правопорядку в Одеській області та заходи щодо забезпечення громадського порядку і 
боротьби зі злочинністю; 

• Прийняття та контроль цільових програм з питань правової політики, забезпечення законності та 
правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією; 

• Контроль, розгляд звітів за дорученням керівництва обласної ради або за власною ініціативою 
виконання діючих регіональних цільових та комплексних програм Одеської області; 

• Розгляд інформації керівників органів внутрішніх справ, інших правоохоронних органів та їх 
структурних підрозділів про стан боротьби з організованою злочинністю та корупцією, про стан 
громадської безпеки та охорони громадського порядку на відповідній території області. 

Результати роботи комісії обласної 

ради з питань законності  

проведено 8 

засідань постійної 

комісії, 

відвідуваність 

засідань комісії 

депутатами в 

середньому склала – 

85%. 

проведено 2 

спільних засідань 

постійних комісій з 

ПК-Законність й з 

ПК-з питань 

транспортно-

комунікаційної 

інфраструктури. 

розглянуто за дорученням 

керівництва обласної ради та 

за власною ініціативою на 

предмет відповідності 

чинному законодавству  

проєктів рішень, що 

вносяться на розгляд 

Одеської обласної ради та 

прийнято відповідні висновки 

та рекомендації. 

підготовлено 

близько 150 

вихідних 

документів, 

розглянуто 55 

звернень що 

надійшли від 

фізичних та 

юридичних осіб з 

правових та 

інших питань. 



    За моєї ініціативи та під моїм керівництвом було організовано набір присяжних до судів Одеської області. Була 
проведена організаційна та роз’яснювальна робота з кандитатами у списки присяжних. З метою підвищення 
національних стандартів судоустрою і судочинства та забезпечення права на справедливий суд обласною радою 
було затверджено списки присяжних для суду Одеської області. Прийняття рішень забезпечило реалізацію 
народовладдя шляхом громадського контролю суспільства над судовою владою, який забезпечується через 
можливість громадян брати безпосередню участь у здійсненні правосуддя, зокрема кримінального, розбиратися у 
конкретній справі, приймати прагматичне і справедливе рішення як з позиції закону, так і з огляду на норми 
суспільної моралі. 
    Отже, проведена робота забезпечила виконання вимог законодавства та сприяла врегулюванню питань, 
пов’язаних із формуванням присяжних для судів Одеської області, адже цінністю присяжних засідателів є те, що на 
відміну від професійних суддів, які є служителями букви закону, вони привносять у діяльність системи органів 
правосуддя живе сприйняття, свій життєвий досвід, власне розуміння правди і справедливості. 
     Під моїм керівництвом, як голови постійної комісії з питань правової політики, здійснюється правова експертиза 
усіх проєктів нормативно-правових актів, які надходять на погодження обласної ради. Здійснюється перевірка 
проєктів рішень на відповідність Конституції та законам України, іншим актам законодавства, оцінюється 
ефективність обраного правового шляху врегулювання проблеми.  
      У разі виявлення невідповідності проєктів рішень чи їх окремих положень актам законодавства,  комісія вносить 
зауваження до такого проєкту та повертає його на доопрацювання головному розробникові з відповідними 
пропозиціями.  
      Також за постійною комісією закріплено контроль за виконанням рішень обласної ради «Про обрання до складу 
постійної поліцейської комісії Головного управління Національної поліції в Одеській області представників 
громадськості» від 03 червня 2022 року № 441-VІII, «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії Головного 
управління Національної поліції в Одеській області представників громадськості» від 16 серпня 2019 року № 1030-
VII, «Про затвердження списків присяжних для місцевих загальних судів, розташованих на території Одеської 
області» від 21 грудня 2018 року № 598-VII, від 14 березня 2018 року № 673-VII, «Про Комісію з оцінки корупційних 
ризиків в Одеській обласній раді» від 18 червня 2021 року № 195- VIII, «Про посилення безпеки у закладах освіти 
області» від 18 червня 2021 року № 192-VIII, «Про затвердження списку присяжних для Ізмаїльського 
міськрайонного суду Одеської області» від 10 серпня 2020 року № 1341-VII, «Про внесення змін до рішення 
обласної ради від 03 березня 2020 року № 1275-VII «Про обрання до складу поліцейської комісії № 7 Департаменту 
патрульної поліції представників громадськості» від 18 червня 2021 року № 197-VIII та інш. 



Робота Комісії з оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній 

раді, яка була створена на підставі рішення обласної ради від 18 

червня 2021 року № 195-VIII.  
Результати роботи комісії обласної 

ради з оцінки корупційних ризиків в 
Одеській обласній раді 

 

Під моїм керівництвом було  розроблено  Антикорупційну програму, яку затверджено НЗК     

 

Провів 1 засідання круглого столу  з членами комісії 

 

Провів 4 робочих групи 

 

Антикорупційна програма Одеської обласної ради на 2022-2024 роки (далі-

Програма) затверджена рішенням Одеської обласної ради від 17 грудня 2021 

року № 337-VIII сприяє створенню та впровадженню комплексної системи 

правових, соціально-економічних, організаційно-управлінських та інших 

заходів щодо запобігання та протидії корупції в діяльності обласної ради, 

щодо подальшого зниження корупційних ризиків, виховання 

антикорупційної правосвідомості посадових осіб місцевого самоврядування 

апарату обласної ради, а також депутатів обласної ради.  

Адже з аналізу норм Закону України «Про запобігання корупції», що 

визначають обов’язковість запровадження антикорупційних програм у 

органах влади, вбачається, що антикорупційні програми приймаються 

органом влади, водночас заходи, закріплені у них, є обов’язковими до 

виконання усіма юридичними особами, що становлять систему органу влади 

враховуючи його організаційну структуру (включаючи його центральний 

апарат, його територіальні органи, підприємства, установи, організації, що 

входять до сфери його управління тощо). 
Одним з етапів підготовки антикорупційної програми органу влади є 

проведення оцінки корупційних ризиків у його діяльності.  

 Саме інформація про її проведення включена до відповідного розділу 

антикорупційної програми, зокрема інформація про методи і способи оцінки 

корупційних ризиків, ідентифіковані корупційні ризики, корупційні або 

пов’язані з корупцією правопорушення, вчиненню якого вони сприяють, 

джерела інформації, які використовувалися для оцінки ризиків, а також 

визначені рівні корупційних ризиків. 

 За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Одеської 

обласної ради, комісія з оцінки корупційних ризиків, яка діє на підставі 

рішення обласної ради від 18 червня 2021 року № 195-VIII «Про комісію з 

оцінки корупційних ризиків в Одеській обласній раді» підготувала звіт за 

результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності Одеської обласної 

ради, які були включені до Антикорупційної програми Одеської обласної 

ради на 2022-2024 роки.  



24 лютого 2022 року назавжди розділило життя українців на до та після. О п'ятій ранку російські війська 
здійснили масовану повітряну атаку по всій території України та почали повномасштабний воєнний наступ. 
За вісім років терору Донбасу та окупації Криму людоїдський апетит країни агресора зріс. 
Армія рф завдає підступні удари по цивільним об'єктам, медзакладам та школам, знищує вщент українські 
міста, обстрілює «зелені» евакуаційні коридори, регулярно нехтує нормами Женевської конвенції 1949 року 

про захист цивільного населення під час війни та скоює воєнні злочини, цинічно вбиваючи українців.  
Сьогодні українці об'єднані як ніколи — голими руками зупиняють танки та БТРи, виходять на 
мітинги в окупованих містах, бо покірно мовчати не вміють. Кожен українець на своєму фронті 
самовіддано воює за свою країну як волонтер, журналіст, хакер, кухар, водій, митець тощо. Війна 
стерла усі хиткі насадженні конструкти, що вносили роз'єднання, усвідомлення української 
ідентичності невідворотно викристалізовується в кожному громадянині України. 

 З 24 лютого 2022 року, саме з перших днів невиправданої, осуджуваної всім світом агресії 
російської федерації проти України, обласна рада всіма наявними можливостями встала на 
допомогу нашим неперевершеним захисникам та забезпечувала всебічну підтримку. Прийняв 
участь у 6 пленарних засіданнях, у яких  я особисто приймав активну участь.  

В 2022 році повноцінно брав участь в сесіях обласної ради. Активно виступав на пленарних 
засіданнях , вносив пропозиції до їх рішень та порядку денного, обговорював та відстоював 
позиції громади з тих чи інших питань. 
Мої виступи стосувалися дотримання законності та регламенту ради, моральноетичних та 
процедурних питань, а також прийняття різноманітних програм. Брав участь у всіх засіданнях 
постійної депутатської комісії з ПК-Законність. Як голова постійної комісії, безпосередньо 
ретельно вивчав усі питання та приймав активну участь в обговоренні питань, які виносились на 
розгляд сесій. 
 Слід сказати, що наша комісія працювала плідно, свідченням чого є проведення всіх 
запланованих засідань, наявність протоколів цих засідань, виважені рішення та пропозиції. 
Додатково беру активну участь у роботі засідань інших постійних комісій. 
 У обласній раді ми намагалися зберегти нормальний режим роботи. Я завжди був присутній 
на сесіях та засіданнях комісій за своїм профілем. Депутатський корпус став однією командою. 
За цей рік ми стали надійною підтримкою для Збройних сил України, військових адміністрацій 
та внутрішньо переміщених осіб». 



 
 
Враховуючи напади на мирне населення та цивільні об’єкти, включаючи напади на житлові квартали, а також правопорушення та 

утиски, вчинені щодо дітей, за ініціативою обласної ради підтримав рішення Одеської обласної ради від 12 липня 2022 року № 446-

VIII «Про внесення змін до рішення Одеської обласної ради від   19 лютого 2021 року № 101-VIII «Про затвердження Порядку 

надання цільової адресної допомоги сім’ям, які опинилися у складних життєвих обставинах,та малозабезпеченим верствам 

населення Одеської області».  

 Прийняття такого рішення надало можливість отримати матеріальну допомогу громадянам, які зазнали поранень та/або члени сім’ї 

яких загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України на території Одеської області. 

 

Мною було підтримано рішення Одеської обласної ради від 03 червня 2022 року № 44-VIII «Про звернення депутатів Одеської 

обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо засудження військової агресії 

російської федерації та будь-якої співпраці з окупантами» та інші важливі рішення. 

Адже, Одещина була, є та буде невід’ємною частиною єдиної держави – України. Я, як депутат Одеської обласної ради VIII 

скликання,  як представник спільних інтересів територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області запевняю, що Одещина – це 

частина суверенної та унітарної України. Ніякі інші сценарії не підтримуються ані мешканцями області, ані представниками 

депутатського корпусу обласної ради, ані законно обраною народом місцевої влади. Я, як депутат Одеської обласної ради VІІІ 

скликання ніколи не співпрацюватиму з окупантами!  

Прийняте рішення є засудженням будь-якої співпраці з окупантами. 

 

Також було підтримано рішення Одеської обласної ради від 07 вересня 2022 року № 455-VIII «Про клопотання депутатів Одеської 

обласної ради до Президента України, Одеської обласної військової адміністрації щодо присвоєння звання Герой України з 

удостоєнням ордена «Золота Зірка» посмертно командиру 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового походу 

полковнику Віталію Гуляєву». 

Триває героїчна боротьба українського народу проти російської агресії. російська федерація на очах усього світу продовжує 

здійснювати військові злочини та злочини проти людства.  

23 липня, захищаючи Україну, героїчно загинув командир 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового походу 

полковник Віталій Анатолійович Гуляєв – відмінний офіцер із сучасним складом мислення, простий і людяний, справжній 

професіонал, який жив бажанням звільняти Україну до останнього метра. 

Зазначений проєкт рішення є клопотанням перед уповноваженими суб’єктами владних повноважень розглянути відповідно до 

чинного законодавства України питання присвоєння звання Герой України з удостоєнням ордена «Золота Зірка» посмертно 

громадянину України, командиру 28-ї окремої механізованої бригади імені Лицарів Зимового походу полковнику Віталію Гуляєву, 

що виявив особисту мужність і героїзм у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України та самовіддано 

служив українському народу. 

 
 
 
 



Так , 24 лютого близько об 4-ій години ночі Росія віроломно, без оголошення війни вдерлася в 

Україну. По території України почали завдавати ракетних і бомбових ударів. Російські війська 

вдерлися до України поблизу Харкова, Херсона, Чернігова, Сум, увійшовши з росії, білорусі й 

тимчасово окупованого росією Криму. Із прикордонних районів білорусі відбулося вторгнення 

російських військ, завдавали ракетних та авіаційних бомбових ударів по території України, хоча за 

кілька днів перед тим білоруське керівництво присягалося, що з її території не буде агресії проти 

України. 

Одночасно з нападом путін виступив з промовою, у якій оголосив не війну, а «спеціальну операцію» 

проти України, і заперечив право на існування України і українського народу.  

 

З початком повномасштабного вторгнення країни-агресора життя від малого до великого українця 

змінилося.  

Рік, що минає, безумовно, увійде в історію як період, який радикально змінив Україну і нас, 

українців. Безкомпромісна боротьба з жорстоким агресором, щоденні втрати й суворі випробування 

викликали потужну реакцію з переоцінення традиційно дискусійних питань, які турбували наше 

суспільство минулі тридцять років.  

 

Але Я, як депутат обласної ради від ПП «Слуги Народу» з початку 

повномасштабного вторгнення сприяю ЗСУ та добровольчим формуванням, 

підтримую переселенців, залучаю благодійну допомогу для розвитку територій та 

ініціюю важливі проєкти для жителів Одеської області.  



Засвідчені численні випадки руйнувань житлової інфраструктури, 

вбивств мирних жителів з боку російських військових на території 

Одеської області. 
Враховуючи напади на мирне населення 
та цивільні об’єкти, включаючи напади на 
житлові квартали, а також 
правопорушення та утиски, вчинені щодо 
дітей, за ініціативи депутатського корпусу 
надано цільову адресну допомогу 
внаслідок ракетного удару по житлових 
об’єктах смт Сергіївка 17 сім’ям загиблих 
(по 100 тис. грн на одну родину) та 33 
постраждалим особам (по 50 тис. грн 
5 особам у важкому стані та по 20 тис. грн 
28 особам із пораненнями середнього 
ступеня тяжкості). 
    Також за ініціативи обласної ради, була 
виділена субвенція на виконання 
інвестиційних проєктів Сергіївській 
селищній територіальній громаді для 
відновлення (скління вікон та балконів)   
14-ти поверхового житлового будинку за 
адресою: вулиця Чорноморська, буд.1,           
смт. Сергіївка - 2 353,78 тис. грн. 

За розпорядженням голови обласної 
ради Діденка Г.В., у зв’язку з 
потраплянням ракети у житловий 
будинок ЖК «ТІРАС 2012» 23 квітня 
2022 року, надано цільову адресну 
допомогу за рахунок обласного 
бюджету 5 сім’ям загиблих (по 100 тис. 
грн. на одну родину) та 10 
постраждалим особам (4 особи – 
важкий стан по 50 тис. грн. кожній,  6 
осіб – середній ступінь важкості по 20 
тис. грн. кожній).  
 
За ініціативи обласної ради, з 
обласного бюджету виділено 1 456 967 
грн для відновлення (капітальний 
ремонт) пасажирського та 
грузопасажирського ліфтів 4-ї секції 
будинку по вул. Ак.Корольова, 5/4, м. 
Одеса (ЖК «ТІРАС 2012»). 



До Дня Збройних Сил України у місті Ізмаїл організували спортивні 
змагання. Провели турніри з настільного тенісу, боксу, боротьби та 
футболу.  
Основні учасники спортивних змагань- діти, які переїхали до Ізмаїлу з 
окупованих і постраждалих регіонів України.  
Спортсмени подарували вболівальникам годину гарного настрою, бо 
в такі важкі часи, які ми всі переживаємо- це дуже цінно і підтримує в 
дитячих серцях дух впевненості і перемоги.  
Дітки і батьки отримали заряд позитивних ємоцій і подарунків.  

Українські дітки пережили багато важких і страшних днів  у своєму житті і 

спортивна гра повернула всіх у довоєнні, мирні часи, бодай хоч на годину… Щастя 

світилося у їх очах. 

 

Всі прагнуть одного – щоб найшвидше скінчилася війна,яка принесла в наш дім 

смерть,горе, розруху... Життя поставило ще одну вимогу: турбуватися про родини 

наших захисників та захисниць, про їхніх дітей, про родини з окупованих 

територій. Тому підтримую та пропоную свої проекти рішення для того,щоб хоть 

якось допомогти даної категорії людей.  
 



Графік прийому виборців на виборчому окрузі .  
 

Відповідно до розробленого та затвердженого обласною радою графіка прийому громадян мною 
було проведено на окрузі наступну роботу:  
- особистих прийомів у приймальні – 22, відвідало 57 осіб;  
- виїзних прийомів та зустрічей із мешканцями – 37;  
- опрацьовано письмових заяв мешканців – 158;  
- надіслано депутатських звернень та запитів – 22;  
- долучився до колективних звернень та запитів – 12.  
 
На зустрічах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися: житлових питань, питань 
медичної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, забезпечення законності та 
правопорядку, сімейних проблем, працевлаштування, комунально-побутових проблем тощо. Усі 
заяви були розглянуті, зібрано необхідні документи і по можливості допоміг. Кожного другого 
вівторка місяця проводив особистий прийом громадян. Часто людям, особливо одиноким, літнім, 
потрібні підтримка, уважне ставлення. Тому, вислуховую, щось раджу, вирішував в межах своїх 
повноважень, іноді з’ясовується, що їм потрібно було просто з кимось поговорити… І на це теж 
потрібен час. 
За моєї ініціативи були підготовлені листи до ГУНП  в Одеській області, Одеської обласної прокурити, 
ДБР та інших правоохоронних органів  щодо захисту прав і законних інтересів громадян. Також були 
підготовленні клопотання до Одеської обласної ради, щодо виділення матеріальної допомоги 
жителям Одеської області.  
 

 
 
 
 
Невирішеним залишається питання щодо припинення аварійності на автошляху міжнародного значення М-
15 «Одеса-Рені». Внаслідок військової агресії російської федерації проти України та блокади портів на 
автомобільному шляху М-15 «Одеса – Рені» збільшилася кількість великогабаритних автомобілів, що 
призвело до пошкодження дорожнього покриття на деяких ділянках автомобільного шляху.  
 Відповідно до Конституції України, людина та її життя і здоров’я визначаються найвищою соціальною 
цінністю. Забезпечення безпеки на автомобільних дорогах є головною проблемою сьогодення. Зменшення 
рівня аварійності та кількості жертв ДТП – головне завдання дорожніх структур, яке потрібно вирішити.  
Саме тому створення спеціальної комісії надасть можливість спільно з органами виконавчої влади та 
місцевого самоврядування напрацювати ефективні заходи щодо зменшення аварійності на автошляху 
міжнародного значення М-15 «Одеса-Рені». 
На підставі висновків та рекомендацій комісій обласної ради, Одеська обласна рада звернулася листом  до 
Служби автомобільних доріг в Одеській області створити спеціальну комісію, завданням якої буде 
визначення пріоритетного переліку робіт (освітлення, облаштування розв’язок, реконструкція) у зв’язку з 
аварійністю на ділянці автомобільного шляху М-15. 
 

 



Так, в історії України рік виявився не простий. Він був сповнений 
напруженої праці, звершень, пошуку правильних рішень та результатів. 
Всі ми прагнемо до того, щоб були втілені в життя ідеали гідності, які, я 
вважаю, не завершилася. Хочемо подолати корупцію, яка знищує 
державу, та вибороти довгождану перемогу у війні. Не все зроблено із 
запланованого, але докладаю максимум зусиль аби депутатське слово 
не розходилось з ділом. Користуючись нагодою, висловлюю щиру 
вдячність усім землякам за допомогу й підтримку в моїй депутатській 
роботі, за сумлінну працю і віру в мене. Хочу подякувати однодумцям - 
колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та поза сесійної зали, 
адже без підтримки і розуміння не можливо продуктивно працювати. 
 
Те, що я роблю, як депутат обласної ради, – це громадська діяльність. 
Робота, яка вимагає часу, неабияких зусиль, часто – нервів. 
 Але, стверджую, вона не марна – платою є вдячна усмішка молодої 
родини , посмішки та радісні оченята малечі, зворушливе «спасибі» 
пенсіонера, довіра людей і рідна Одеська область яка змінюється на 
краще спільними зусиллями нас з вами! 
 

Хочу вас запевнити, що в подальшій своїй діяльності і надалі 
намагатимусь приділяти максимум уваги найскладнішим проблемам 
сьогодення, втілювати в життя поставлені переді мною завдання, 
прислухатися до побажань виборців та прикладу всіх зусиль до їх 
вирішення. Пам’ятайте про те, що Україна починається з кожного із нас!  
Бажаю всім у 2023 році мирного неба, міцного здоров’я і щастя, 
родинного затишку і злагоди, незгасаючої енергій і благополуччя. 
Хай доля щедро обдаровує Вас радістю, коханням і добром та всіма 
земними гараздами. 
 

 Депутат  Одеської  обласної  ради            Олексій СЕМЕНЦОВ  
 


